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Einsendungen: 6 (alle richtig)

Lösung: von oben nach unten

LAST - BENZIN - DIEB - FLUG - SINN - BOCK - ZEICHEN - SEIL - HALB - GE-
WICHT => TIEFSCHLAG

Gewinner: Gewinner des Freiexemplares ist damit heute Heinz Heckmann - Herzlichen
Glückwunsch!

Hectoc 1

Die Regeln: Jede Aufgabe enthält 6 Ziffern von 1 bis 9. Das Ziel ist immer 100. Alle 6
Ziffern müssen in der vorgegebenen Reihenfolge verwendet werden. Folgende Opera-
toren dürfen verwendet werden: +, -, *, /, (, ) und Potenzen („hoch“. 2 „hoch“ 3 =
2x2x2 = 2^3 = 8). Einzelne Ziffern können zu größeren Zahlen zusammengefasst wer-
den. Klammerregeln sowie Punkt-vor-Strich-Rechnung sind zu beachten.
Beispiele:
123456
Lösung:
1+(2+3+4)*(5+6) = 100

987654
Lösung:
98+7-6+5-4 = 100

Eure Aufgabe: 8 3 4 1 5 4

                             Viel Spaß beim Knobeln!
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